Térgeometria

Téglatest

Kocka

Felszin (A):

3-féle oldal, minden oldalbol 2 db (egymadssal szemben)

Also és felso lapok tertilete: a - b

Jobb és bal lapok teriilete: b - ¢

Szemkozti és hatso lapok teriilete: a - ¢
A=2-a-b+2-b-c+2-a-c=2-(a-b+hb-c+a-c)
Térfogat (V):

V=a-b-c

Felszin (A):

2-féle oldal — Alaplap 2 db. Oldallap 4 db
Alaplapok teriilete: a - a = a?

Oldallapok teriilete: @ - b
A=2-a’+4:a-b

Térfogat (V):

V=a-a-b=a?-b

Felszin (A):

1-féle oldal — 6 db
Lapok teriilete: a - a = a?
A=6- a2

Térfogat (V):

V=a-a-a=a




Hasab

Alaplapok tertilete: T,
Oldallapok teriilete: To = a - h
Palast: Oldallapok teriiletének dsszege = Tp = n - T
A=2-T,+T,
Térfogat (V):
V=T4-h

Henger

Alapja: Kor
Felszin (A):

dz

Alaplapok tertilete: T, = r* - 7 (: =@

4

Palast teriilete: Tp =K-h=2-r-m-h

)

r
A=2-T,+Tp=7>-w+2-r-mw-h
Térfogat (V):
V=T, -h=7r%m-

h

Elnevezés: Alaptol fiigg (Haromszog alaph hasab, Otszog alapu hasdb, Hatszog alapl hasab stb.)
Felszin (A):
2-féle oldal — 2 db Alaplap, annyi oldallap, ahany cslicsa van az alaplapnak (n)
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Gula

+  Elnevezés: Alaptol fiigg (Haromszog alapt gila, Négyzet alaph gila stb.)

+  Felszin (A):

+ 2-féle oldal — 1 db Alaplap, annyi oldallap, ahany csticsa van az alaplapnak (n)

= Alaplap terfilete: T,

= Oldallapok teriilete: Tp, = %

= Palast: Oldallapok teriiletének dsszege - Tp =n- Ty
+ A=2-T,+Tp

» Térfogat (V):

_Tah
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Szétnyitva: Szembél:
a

3|
2

Kup

* Felszin (A):

+ 2-féle oldal — 1 db Alaplap, 1 db palast
+ a:alkotod

» Alaplap teriilete: T, =12 -

2
* A=T,+Tp=72>-mm+r-M-Q
= Terfogat (V):

V= Tah
3

. Palést:TP:%:E:kRﬂ:r-n-a

Szétnyitva: Szembél:




Csonkagula

Szétnyitva: ¢ Szembél:
C C
a
¢ a|l T +--c
a
a
Cc

Csonkakip

Felszin (A):
3-féle oldal — 1 db Nagy alaplap, 1 db Kis alaplap, annyi oldallap, ahany csticsa van az alaplapnak (n)
Nagy alaplap tertilete: T
Kis alaplap tertilete: £

atc

Oldallapok teriilete: T = S om

Palast: Oldallapok teriiletének 6sszege - Tp =n - T,
A=T+t+T,
Térfogat (V):

V= (T+JT+:)-I|

Felszin (A):
3-féle oldal — | db Nagy alaplap, 1 db Kis alaplap, 1 db palast
Nagy alaplap teriilete: T = R*w

Kis alaplap teriilete: £ = r2m

Palast: Tp = (R+ 1) a '@
A=T+t+Tp=R*mw+r’nmn+(R+1r)-a@

Térfogat (V):

_ (RZ+R-r+r2)-h-n

V=
3

Szétnyitva: Szembél: r r

Gomb

Felszin (A):
A=4-R*-m
Térfogat (V):

_ 4Ri=m
3
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